
MAGICKÝ PODVEČER 

 Krásného, do sněhovým kabátkem oblečeného prosincového podvečera k nám na školní 

hřiště zavítalo mnoho rodičů a přátel školy. 

 Ke koupi se nabízely vánoční nádherné dekorace, a pokud jste se cítili zmrzlí jako rampouch, 

mohli jste se zahřát svařáčkem. Za návštěvu určitě stál stánek Macatá klobása, kde jste si nejen mohli 

pochutnat na výborných klobásách, ale i na škvarkové pomazánce a cukroví. 

 Svým magickým zpěvem nás okouzlil společný výstup školního sboru a učitelů. Zazněly koledy 

jak v českém, tak i anglickém, německém a francouzském jazyce. Nechyběl ani trubkový orchestr 

dirigovaný paní učitelkou Bělíkovou. 

 Řekla bych, že tak  povedené trhy už dlouho nebyly. Tak zase za rok! 

          Majda Poláková,9.A 

 

ATMOSFÉRA VÁNOČNÍ 

 Atmosféra jako z amerického filmu, kde děti zpívají a užívají se dny před Vánoci. Skoro mi to 

až připomínalo snímek Sám doma zasazený do České republiky. 

 Všichni se smáli a bylo to snad jen proto, že pan ředitel začal zpívat? No,kdo ví, ale aspoň se 

nebrečelo. Při zpěvu jsme nejvíce spoléhali na sólistky, ty nám ovšem na začátku chyběly, protože se 

jim líbilo ve stánku a pak se nemohly probojovat mezi diváky k nám, osiřelým sboristům.  

 Svou září pyšnící se vločky se snášely na všechu tu nádheru a naštvané kupy sněhu padaly ze 

střechy lidem na hlavy. Naštěstí se nikomu nic hrozného nestalo. 

           Šárka Bucková, 9.A 

KOUZLO GRILU 

 Byl jsem na vánočních trzích, které nebyly obyčejné . Tato akce se spojila s radostí a vánoční 

pohodou. Gril vdechoval plyn a vydával až magicky dobře chutnající klobásy tří druhů. Ovšem stát u 

takového grilování je nebezpečné kvůli sněhovým meteorům padajícím ze střechy školy. Ale v takové 

zimě mě pekelné teplo grilu hřálo… 

           Jan Jiroš, 9.A 

ZPÍVAJÍCÍ ŘEDITEL 

…Na zpěv se děti včetně vyučujících sladily červenou santaklausovskou čepicí s bambulí. 

Úsměvy na tvářích se však změnily v nezkrotný smích, když začal zpívat své sólo pan ředitel. Musím 

přiznat, že jeho výjimečný hlas se nedal přeslechnout na desítky metrů daleko. 

 Všichni si to náramně užívali. 

             Johanka Michalenková, 9.A 


